
ALSÓÖRSI „NAGY-SZALA” PROGRAM 
2013. MÁJUS 3-5. ALSÓŐRS, EURÓPA KEMPING, FÜREDI U. 1.  

 

2013. május 3. péntek 
 
09:00-től Tábornyitás: Regisztráció, szállásfoglalás, 

ismerkedés. AKI A NAGYTANÁCSKOZÁSON 
SZÓLNI KÍVÁN (RÉSZT VENNE A VITÁKBAN VAGY 
TÉMAFELVETŐ IS LENNE) A REGISZTRÁCIÓKOR 
EZT KÜLÖN ELŐRE JELEZNIE KELL!1 

15.00 Hivatalos megnyitó (15 perc) himnusz, köszöntő. 
16.00 A Szentháromság Nagymeditációja (tértisztítás, 

a Szentháromság meghívása, harmonizálás) 
Vezeti: Szelei Magdolna. (40 perc) 

17:00-18:00 Felszólalók órája (max. 10 perces 
felszólalások az ország minden pontjáról) 
Jelentkezni kell minél előbb téma megjelöléssel 
a program felelősnél. 

18:00 Szabóné Dr. Szokol Gabriella - Az Arany-
asszonyok helye és szerepe 2013-ban. (25 p) 

18:30 Tóth Ákos: A tudati terek (25 perc) 
19:00-20:00 Vacsora 
20:00 Csendes fohász az erre kijelölt szabad téren 

(nem vezeti senki, NÉMA belső ima közösen) 
Hozz egy mécsest magad elé a földre. (30 p.) 

23:00 Elcsendesedés, éjszakára a kapuk zárva vannak. 
 

2013. május 4. szombat 
 
08:00-09:00 Reggeli 
09:15 Egyperces ima, az Égiek és a Táborlakók 

köszöntése. Vezeti: Szelei Magdolna. 
09:20 Jásdi Kiss Imre előadása: A sziklaöntés. (40 perc)  
10:05 Orosházi Ferenc előadása (40 perc) Címe: Az Élő 

Király és a Magyar Nemesség. 
10:50 Horkovics K. János előadása: A magyar ősnyelv 

bizonyítékai. (40 perc) 
11:40 dr. Czeke András előadása: Krisztus Királysága és 

az Új Világrend. (40 perc) 
12:30-13:30 Ebéd 
13:30 Erdélyi Mag Dobkör, vezeti: Fülöp Zoltán (30 p.) 
14:20 Kozsdi Tamás előadása: A szakrális királyság 

háttere és égi védelmezői. (40 perc) 
15:15 Szelei Magdolna előadása: A jelenlegi szakrális 

állapotunk (30+10 perc) (kb. 15:45-kor) 
Fénykódok horgonyzása. (Közös meditáció) 

                                                 
1 Regisztrálni csak a felszólalni kívánóknak és a 
témafelvetőknek kell, nézőket a hely és lehetőség 
mértékében engedünk majd be este 20:30 kor. Tehát 
regisztráljon aki részt akar venni tevőlegesen a 
nagytanácskozáson. Bővebben lásd a külön részben.  

  
16:00 Aaminah – Angyaltánc – (25 perc) 
17:15 Dienes István előadása (40 perc) Címe: A királyság 

rendszere Védikus szempontból. 
18:00 Nemzeti divatbemutató – ősi magyar nemzeti 

viselet és az újkori változatai.  
19:00-20:00 Vacsora 
20:00 Csendes fohász a szabad téren (NÉMA belső ima 

közösen) Hozz egy mécsest magaddal. (20 p.)  

20:30-24:002 NAGYTANÁCSKOZÁS meghívottakkal, 
moderátor vezetésével, lásd: külön részben a 
feltételeket, részleteket.  

00:20 Elcsendesedés, éjszakára a kapuk zárva vannak. 

 
2013. május 5. vasárnap 

 
08:00-09:00 Reggeli 
09:15 Egyperces ima. Vezeti: Szelei Magdolna. 
09:20 Arvisura Aranyasszony Szer - ősi szakrális 

párválasztás és párbehívás (50 perc a 
szabadtéren) – Vezeti: Erdei Ibolya. 

10:20 Hajnalfény médiumi üzenete (25 perc) 
10:50 Gaál Róbert (25 perc) A FREN-FREM rendszer 

bemutatása. (Előzetes a du.-i programhoz) 
11:30 Kurucsai István (20 perc) A Torda szelet 

bemutatása (sejtszintű gyógyítás). 
12:30-13:30 Ebéd 
13:30 Németh Attila Atarvis: "Teremtsük meg a saját 

világunkat" - zenés előadás dobbal. (30 perc)  
14:00 Táborzárás, Búcsúima, Áldással elengedés. 

Vezeti: Szelei Magdolna. 
14:10 FREN-FREM működésével kapcsolatos 

tájékoztatás, beszélgetés (időkorlát nélkül) 
Vezeti: Kulcsár József és Lajkó György. 

 
* * * 

Szervezők, kapcsolat: Főszervező: Szelei Magdolna, 
Fénysugár Jézus Krisztus Ház Szeretetszolgálat 
jezushaz@gmail.com  

Programszervező, nagytanácskozás: Kozsdi Tamás 
terhullamok@gmail.com 

Táborfelelős, élelmezés: Kulcsár József  
A helyszín biztonsági szolgálatát, a táborőrzést az Európa 

Kemping (Horváth Anett) végzi.  

                                                 
2 Elképzelhető hogy a tanácskozás túlnyúlik a tervezett 
időkereten. Ennek lehetőségével számoljunk. 



 
A Nagyszala elnevezés az Arvisurákból lehet ismert, és a hun törzsszövetség aranyasszonyainak, vezéreinek és 

táltosainak időszakosan megtartott tanácskozása saját sorsukról, jövőjükről melyek között a legszentebb a 100 évente 
megrendezésre kerülő bolygószintű Nagyszala volt a föld összes beavatottja részvételével. Kisebb szalák rendezése 
évezredek során gyakorlat volt Ázsia, Közel-Kelet és Észak-Afrika területén amerre csak hun-szkíta-magyar népek éltek. A 
szalákon rend szerint közre működően részt vesznek az ősök szellemei és a testben nem lévő nemzetvédelmezők is. 

 
 

HASZNOS TUDNIVALÓK AZ ÉRKEZŐKNEK ÉS JELENTKEZŐKNEK 
 

• A tábor területén SEMMILYEN kereskedelmi tevékenység nem engedélyezett, kivétel a Szervezők által biztosított 
élelmezés és ivóvíz ellátás. Ez minimális költségű egy tál meleg ételre (ebéd) vonatkozik, lesz még hot dog, 
zsiroskenyér, kávé, üdítő. A házakban van egyéni főzési lehetőség és hűtőszekrény.  

• Jó idő esetén akár napi 1000-1500 látogató is várható a Szalán. A tábor kb. 2000 fő befogadására alkalmas. 
• A Tábor éjjel (24:00-6:00) zárva van. 
• Kérjük, hogy a szabadban történő meditációkhoz, foglalkozásokhoz mindenki biztosítson magának ülő lehetőséget, 

párnát, takarót, kisszéket, polifoamot, kempingszéket, mert a házakból a műanyag székeket nem tanácsos kivinni 
mert sérülés esetén ki kell fizetnie a táborozónak.  

• Kérjük, hogy mécsest feltétlen hozzatok magatokkal a szertartásokhoz. A hétvégére több darabot értelem szerint. 
• Akik a házakban laknak azoknak nem kell hozniuk se párnát se takarót csak ágynemű huzatot és törölközőt. Akik 

sátorral jönnek – értelem szerint – teljes felszerelést hozzanak ami a lakhatásukhoz kényelmes; kulturált központi 
zuhanyzó és wc áll rendelkezésükre.  

• Akik a 80 telepített sátorhelyre költöznek be minden szükségest hozzanak: kell takaró, párna, polifoam és minden 
egyéb. Itt csak az üres fülkés sátrak vannak felállítva.  

 
RÉSZVÉTELI KÖLTSÉGEK 
 

1. Napijegy: aki nem akar maradni, vagy máshol szándékozik megszállni: 500.-Ft /fő/nap 
2. MEGTELT !! Luxus kivitelűnek számító mobil típusú faházban 4-6 ágyas, apartman jellegű modern konyha teljes 

felszereltséggel. 1500 Ft/fő/éj  
3. Sátor hely: 800.-Ft/ fő/éjszaka; 10 éven alulinak ingyenes; 18 éven aluli 50% (400 Ft/fő/éj)  

o A 80 db telepített sátor is MEGTELT!! Csak saját sátor felállítására van már mód. A kemping kb. 2000 ember 
befogadására alkalmas, hely tehát van. 

4. Lakókocsira, aki azzal jön nincs külön tarifa, nem kell parkoló díjat fizetni: 800.-Ft/fő/éjszaka     
5. A rendezvény szervezéséhez egyszeri hozzájárulási költséget kell a belépésnél fizetni. (kivéve gyerekek) 200.-Ft/fő 
6. Autóval bármely ott megszálló vendég bejöhet, erre a táborban saját parkoló van.  

 
Aki nem foglal előre helyet, a helyszínen is beléptethető, de csak a maradt lehetőségeket tudjuk biztosítani. Ennek 

ellenére kérjük a jelzést, hogy jöttök, (mikor és hányan) a várható létszám kiszámíthatósága miatt. A befizetéseket kérjük 
április 15-ig átutalni A-D-O-M-Á-NY megnevezéssel a Jézus Krisztus Ház Szeretet Szolgálat Alapítvány 

OTP 11715007-20430722 számú számlájára. A helyfoglalás időpontját kérjük tartsátok be, mert a visszaigazolások időt 
vesznek igénybe. A teljes adminisztráció (jezushaz@gmail.com) e-mailről történik, ennek is van átfuttatása, hiszen csak a 
kifizetés után tudjuk az általatok kiválasztott lakhatási helyszínt biztosítani. A megrendeléskor kérjük feltüntetni, melyik 
szállás lehetőséget kéred (faház, sátor, lakókocsi, stb.) hány fővel.  

 
Az előadások a szabadban zajlanak (van egy nagyszínpad), lesz hangosítás.  
Az előadók mind ingyen vállalták az előadást/szereplést.  
A rendezvény során hang és videó felvétel szabadon készíthető kivétel ez alól a szertartások, a csendes imák és a 

nagytanácskozás.  
 
Áldott Országban Áldott Hazát! 
 

* * * 
 



NAGYSZALA TANÁCSKOZÁS – SZOMBAT 20:30-24:00  
 
 
EDDIG BETERJESZTETT TÉMÁK 
Téma: Miért nem működtek hosszabb távon az eddig létrehozott mozgalmak, szövetségek, körök, csoportok?   

Beterjesztő: Huszka Zsolt. 
Téma: Szakrális Királyság a Kárpát-medencében? Beterjesztő: dr. Czeke András. 
 (További témákat várunk! Minden témának kell legyen beterjesztője aki személyesen ismerteti a témáját.) 
 
 
A NAGYTANÁCSKOZÁS MŰKÖDÉSÉRŐL 

1) Résztvevőkről: Minimum 50-80 fő (felszólaló) részvétele várható. A nézők számával ez akár száznál több is lehet. A 
Nagyszalán az alábbi szerepek szerint lehet jelen lenni: 

a. Moderátor: 2 moderátor vezeti az ülést.  
b. Felszólaló: Regisztrálni kell hozzá a táborba lépéskor. A felszólaló nem jelenti, hogy témafelvető is legyen 

valaki, azt jelzi hogy személyesen részt akar vállalni a beszélgetésből, a témák sorsának alakításában. A 
regisztrálókat a szervezők visszaigazolják a tanácskozás előtt.  

i. Témafelvető: Aki témát szeretne a Tanács elé vinni, ezt a moderátoroknak vagy a szervezőknek 
előre jelezni kell és egyben regisztrálni is szükséges, hiszen felszólalni csak regisztrált személy tud.  

c. Néző: A tanácson résztvevőkön kívül lehetőséget adunk arra hogy szemlélődők, nézők, érdeklődők a 
tanács körül hallgatólag részt vegyenek. Nekik nincsen szólási joguk és fokozottan kell ügyelniük a csendre 
és a harmóniára semmilyen módon nem zavarva a tanácskozás munkáját, vitáját.  Nézőknek nem kell 
regisztrálni semmikor, számuk a tanácskozás helyén dől el, a hely adottságaitól függően.  

2) A témafelvetőnek 3-5 perce van ügyét a Tanácskozás elé terjeszteni. NEM tarthat előadást hanem felvet egy 
helyzetet, kérdez és kér. Erről kialakul egy érvelés, pro és kontra. Ez tarthat 10-20 percet vagy akár másfél órát is.  

3) A felszólalásokat és a tanácskozást moderátorok vezetik. A moderátorok döntik el egy ügy meddig van témán, 
mikor van váltás, ők rendelhetnek el szavazást és akár szünetet is. Ők adnak szót a jelentkezőknek.  
Fontos: az eseményhez méltatlan magatartású vagy beszédű személyt figyelmeztethetik és akár távozásra 
szólíthatják fel. Ez nem jelenti azt hogy akár heves vitának ne lenne helye. 

4) A vitába/érvelésbe rövid 1-2 perces hozzászólási lehetőségekkel lehet majd bekapcsolódni. Nem előadások lesznek, 
hanem gondolatok, ötletek előhozása, ütköztetése, vitakultúra fejlesztése. (Képzeljünk el egy mini parlamentet) A 
moderátorok jelzik ha egy hozzászólás értelmetlenül hosszabb a kelleténél és kérhetik a hozzászólás befejezését.  

5) Szavazás: Ha valamilyen témában szavazásra kerülne sor (előfordulhat), a moderátorok irányítása mellett, a kérdés 
elhangzása után kézfeltartással és egyszerű többséggel dönt majd egy adott kérdésben a jelenlévő Tanács. 
Szavazati joga csak a regisztrált felszólalóknak van. A moderátorok nem szavazhatnak. 

6) A Témák elsődleges célja a gondolat- csere és csiszolás, a tájékozódás, nem elsősorban a végeredmény azonnali 
megszülése. Ha életképes az ilyen fórum akkor a Nagyszala tanácskozása más alkalommal folytatható vagy éves 
szinten is megrendezhető. 

7) A tanácskozás a szent őseink égi jelenlétében zajlik majd, ezért a jelenlévők törekedjenek a pillanat üzenetét 
meghallani és akár ott mindenki számára építően kimondani.  

 
 
 

A Szervezők a program változtatás jogát fenntartják. 
 

Kelt: 2013. április 12.  
(Ez még nem a végleges program!) 

 


